

В Комитет по образованию  
Правительства Санкт-Петербурга  
190000, Санкт-Петербург  
пер. Антоненко, д. 8  
[kobr@gov.spb.ru](mailto:kobr@gov.spb.ru)  
Телефон: (812) 576-20-19



1044/16-1-0 от 06.04.2016

## БЛАГОДАРНОСТЬ

### Коллектив родителей 2-2 класса

ГБОУ СОШ № 458 с углубленным изучением немецкого языка  
Невского района Санкт-Петербурга ( Евдокима Огнева улица, дом 4, корпус  
2, литер М; телефон:8(812)417-23-08; факс:8(812)585-92-25;  
e - mail: [school458@mail.ru](mailto:school458@mail.ru))

выражает свою огромную, искреннюю, сердечную благодарность  
администрации школы и классному руководителю 2 –2 класса

### Олейник Любовь Алексеевне.

Любовь Алексеевна стала первым учителем для наших детей. Большое  
ей спасибо за неравнодушное участие в воспитании детей, за любовь и заботу  
о них.

Подходит к концу второй год обучения наших детей в школе.  
Благодаря поистине профессиональному отношению классного руководителя  
к выполнению своих должностных обязанностей, ее душевной теплоте и  
умению учесть индивидуальные психологические особенности каждого  
ребенка, наши дети с легкостью осваивают общеобразовательную программу  
начальной школы.

Мы выражаем глубокую признательность и благодарность за Ваше  
профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и  
воспитание наших детей. Вы открываете неповторимый мир своим ученикам,  
умело ведёте их по тропинкам любви и доброты, зажигая в их трепетных  
сердцах огонек любознательности, веры в справедливость, веры в себя!

Здесь хочется отметить также и серьезную работу, проводимую с  
родителями. Любовь Алексеевна для каждого из нас нашла подходящие

слова и время для беседы, чтобы поддержать, успокоить и настроить на позитивный лад в целях максимально благоприятной социализации наших детей.

Сейчас мы с легким сердцем провожаем, а дети с радостью идут в школу, которая стала для них вторым домом. Любовь Алексеевне удалось многому научить наших детей за период обучения в школе: быть самостоятельными, уважать и ценить друг друга, бережно относиться к школьным принадлежностям, любить свою семью, животных и природу, быть добрыми, честными, заботливыми и отзывчивыми. Благодаря ее высочайшему профессионализму и желанию реализовать себя в профессии, а также индивидуальному подходу к каждому ученику, дети научились проявлять себя творчески.

Любовь Алексеевна с большим энтузиазмом, высокой степенью самоотдачи и творческим подходом подготавливает и проводит уроки и досуги во время внеурочной деятельности, которые очень нравятся не только детям, но и нам - родителям. То есть свое личное, свободное время она тоже посвящает заботе и мыслях о наших детях. Это несомненно, говорит о ней, как о педагоге от сердца, от души, педагоге - по призванию, педагоге - с большой буквы!

Огромное Вам спасибо, Любовь Алексеевна, за Вашу любовь к своей профессии, благодаря которой нашим детям интересно, познавательно и комфортно проводить время в школе! Пусть преумножаются Ваш удивительный талант и победы Ваших учеников!!!

Желаем Вам крепкого здоровья и благополучия, терпения и оптимизма, успехов в вашем нелегком, но таком важном труде!!!

РОДИТЕЛИ 2-2 КЛАСС: